

Derbi 16. kola njemačkog prvenstva opravdao je očekivanja. Gledatelji na *Alianz Areni*, ali i mi kraj malih ekrana, gledali smo odličnu utakmicu, neizvjesnu do samoga kraja. S (n)ova tri boda do kojih su došli pogotkom Tonija u sudačkoj nadoknadi vremena Bavarci su se bodovno izjednačili sa svojim večerašnjim protivnikom na liderskoj poziciji bundesligaške ljestvice.

Nakon prvih 45 minuta, u kojima nismo vidjeli pogotka, uslijedio je nastavak za pamćenje. Najbolji strijelac Bundeslige i naš reprezentativac, **Vedad Ibišević**, održao je obećanje dano uoči ove utakmice i zabio je bavarskom divu. Igrala se 49. minuta kada je Ibišević odlično reagirao na loptu Weissa ubačenu s desne strane i udarcem iz okreta prevario Rensinga. To je bio Ibiševićev 18. bundesligaški pogodak ove sezone.

Nogometašima Bayernu nije dugo trebalo da se oporave od primljenog pogotka. Igrala se 60. minuta kada **Lahm** hvata na spavanju obranu gostiju, probija se do vrha šesnaesterca te fenomenalnim udarcem poravnava na 1:1. Vratara Haas bio je nemoćan jer se lopta na putu ka mreži odbila od njegovog suigrača, braniča Marvina Comppera. Do kraja smo vidjeli po nekoliko šansi s obje strane, a istaknimo odličan dalekometni udarac Salihovića iz slobodnjaka, koji je na njegovu žalost, završio malo iznad vratnice. Salihović je i dvije minute prije kraja regularnog vremena nakon odlično odigranog duplog pasa s Ibiševićem izbio sam ispred Rensinga no vratar Bavaraca je uspio zaustaviti njegov udarac.

Da utakmica ne završi bez pobjednika pobrinuo se **Luca Toni** iskoristivši istina nenamjernu grešku gostujuće obrane i zabivši za 2:1 u drugoj minuti sudačke nadoknade.

Utakmica dvije najbolje plasirane bundesligaške momčadi privukla je veliku pažnju nogometne javnosti i prenosila se u čak 168 država svijeta. Ulog je bio ogroman što se očitovalo i na ponašanje igrača Bayernu koji su tokom cijelog susreta pokazivali veliku nervozu.

-----

**"Mislio sam da ću više igrati. Razočaran sam najprije zbog nezaslužnog poraza, ali i minutaže koju mi je u Minhenu ukazao trener Ralf Rangnick", kaže Sejad Salihović, igrač Hoffenheima i reprezentativac BiH. Salihović je u derbiju jesenje polusezone Bundeslige na Alianz Areni u igru ušao u 74. minutu.**

Za nešto više od 16 minuta provedenih na terenu **pokazao je da je nepravedno zapostavljen u zadnje vrijeme**

rezultatu 1:1

**izveo "slobodnjak"**

, ali je za malo bio neprecizan. Do kraja meča

**odigrao je i dobru akciju sa Vedadom Ibiševićem**

, ali je šutirao ravno u golmana Bayern, piše "

*SportSport.ba*

".

"Da, mogao sam se proslaviti. Zaista, manje je bitno koliko sam igrao od poraza 1:2 koga ću dugo pamtili. Imali smo igru, šanse, sve. A, primismo pacerski gol u zadnjim sekundama utakmice?! Bayern je još jednom pokazao snagu, veličinu, ali mislim da nisu zaslužili da nas pobijede. Najrealniji ishod utakmice bio je remi. Međutim, sada je uzaludno pričati o tome. Žao mi je što nisam iskoristio jednu od dvije šanse. Da sam "zabio" ko zna šta bi bilo... ", rekao je Salihović.

**Hoffenheim uoči zadnjeg kola ima 34 boda, kao i Bayer. Međutim, tim naših internacionalaca ima bolju gol razliku (41:22) u odnosu na skor Bavarca 37:22**

. Za osvajanje jesenje titule prvaka Njemačke,

**Hoffenheim treba narednog vikenda savladati Schalke na "domaćem" terenu u Manheimu**

.

"Poraz u Minhenu jeste bolan, ali on nije raspršio naše snove. I dalje smo lideri na tabeli, a vjerujem da ćemo postati i jesenji šampioni. Schalke ima veoma dobar tim, no u ovom trenutku u boljoj smo formi. Nadam se našem velikom slavlju narednog vikenda u Manheimu ", kazao je Salihović.

Produžio je ugovor sa Hoffenheimom prije nekoliko dana, a na pitanje **da li će, ipak, napustiti klub u slučaju primamljive ponude, ali i činjenice da u posljednjih nekoliko utakmica nije standardan član prvog tima**

, Salihović je naglasio:

"Ne, male su šanse da ću otići. Nije mi drago što u zadnje vrijeme nisam igrao od prvog minuta, ali učiniću sve da to promijenim. Daću sve od sebe u utakmicama, ali i na

## **Ibisevic - Ni Bayern ga nemoze zaustaviti**

Autor 24Sata.info

Nedjelja, 07 Prosinac 2008 00:08 -

---

**treninzima i nadam se povratku među standardne prvotimce " .**